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Pour information (mais vous connaissez tout cela par ceeur)
le maniement normal des tréfles est D, puis AR
54 10% de chances de faire 5 levées
11 levées de téfe : faire 4 levées a tréfle semble facile mais
il n'y a pas de communication vers le mort .. -
Le jeu est imaginatif | -
Quelques fours d'atout puis :
TJouer le 9T pour le 10 du mort : si Est fait la levée c'est fini
Si le 10 reste maitre on joue carreau pour le 10
On prend le refour
Puis DT pris du roi, et AT ..
Si le valet est fombé fout va bien
Sinon on est au mort pour refaire |'impasse carreau
Pas bien compliqué finalement !
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Vous voyez aisément 11 levées :
2 piques + 3 ceeurs + 4 carreaux + 2 trefles ...
Oui oui ! C'est ce 8T qui va vous permetire de gagner ce coup !
Vous coupez, et 3 tours d'atouts en finissant au mort
Vous jouez le 2T et vous couvrez la carte fournie par Est
Imaginons que Est mette le 9 .. vous meifez le V
Ouest est en main ...
Regardez tous les retours qu'il peut faire
Prenons ceeur © vous faites A et V en défaussant 2 piques
du mort et vous coupez un pique !
Comptons les levées : -
une coupe + 3 fours d'afout - ia levée & tréfle + 2 coeurs
+ A et R de pique + coupe pique + A T R de trefle + un afout
Ca fait bien 12 levées ...




